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Υβρεολόγιο πεζοδρομίου από τη ΔΑΚΕ Π.Ε. ! 
 

Σε επιστολή των Προοδευτικών Ρευμάτων Εκπαιδευτικών  προς τη Δ.Ο.Ε., με αφορμή την 
κατάθεση συμπληρωματικών υποψηφιοτήτων για το ΚΥΣΠΕ από την ΔΑΚΕ/ΠΕ και ΕΡΑ μετά την 
26η Σεπτεμβρίου 2016, θέταμε τα ερωτήματα αν η Ομοσπονδία θα προχωρούσε στην εφαρμογή 
των αποφάσεων του Δ.Σ. της σχετικά με τις εκπρόθεσμες, όπως ή ίδια όριζε υποψηφιότητες. Αντί 
απάντησης από την Ομοσπονδία, ως όφειλε, για το τι προτίθεται να πράξει λάβαμε μια 
υβριστική, πεζοδρομιακού τύπου ανακοίνωση από τη ΔΑΚΕ/ΠΕ.! Ο αυριανισμός, για τον οποίο 
μας κατηγορούν, είναι ίδιον της χυδαίας γλώσσας και του υβρεολόγιου που υιοθετεί η ΔΑΚΕ 
στην ανακοίνωσή της. Εννοείται, ότι δεν θα τους ακολουθήσουμε! Για να καταλάβουν οι 
συνάδελφοι τι εννοούμε δεν έχουν, παρά να συγκρίνουν το ύφος και το περιεχόμενο των δύο 
ανακοινώσεων. 

Κατανοούμε την ενόχληση της ΔΑΚΕ/ΠΕ!  Δεν είναι και τόσο ευχάριστο να συλλαμβάνεται 
κάποιος άλλα να λέει στα λόγια, άλλα να ψηφίζει στο Δ.Σ. και άλλα να κάνει στην πράξη. Όσο, 
όμως, κι αν επιμένουν να διαστρέφουν την πραγματικότητα τα στοιχεία μιλούν μόνα τους. Επί 
της ουσίας, λοιπόν, για να επανέλθουμε ξανά στο θέμα, το υπουργείο Παιδείας αναφέρει στην 
«Ανακήρυξη υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΚΥΣΠΕ)» (6-10-2016/ Φ.350 / 65 / 165173 / E3) ότι η Δ.Ο.Ε. με : 
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Τι συνάγεται από τα δύο έγγραφα; Ότι η ΔΑΚΕ /Π.Ε. αντίθετα απ΄ ότι υποστηρίζει στο 

λιβελλογράφημά της, κατέθεσε τις συμπληρωματικές υποψηφιότητες στο υπουργείο στις 28-
9-2016». 

Τα «Προοδευτικά Ρεύματα» έρχονται όχι για να διαχειριστούν την κρίση που εσείς 
έχετε οδηγήσει τον συνδικαλισμό σήμερα αλλά για να αλλάξουν τη συνδικαλιστική πρακτική! 
Στην προσπάθειά τους αυτή είναι απόλυτα προετοιμασμένα για τέτοιου είδους επιθέσεις. Στην 
ύβρη, στην αλαζονεία και στη συκοφαντία απαντούν με ερωτήματα : 

• Συμφωνεί η ΔΑΚΕ με τον Αιρετό της στο ΚΥΣΠΕ- που συμμετείχε πέρσι ως μέλος κριτικής 
επιτροπής σε ιδιωτική εταιρεία αξιολόγησης σχολικών μονάδων επί πληρωμή ( αποχώρησε μετά 
την ανακοίνωσή μας). 

• Συμφωνεί η ΔΑΚΕ με τον  τρόπο λειτουργίας του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ και τα κονδύλια ΕΣΠΑ που 
διακινούνται απ΄ αυτό; Αυτός είναι ο λόγος ύπαρξής του; 

• Τι έχουν να πουν στους συναδέλφους της τάξης για τον ορισμό - από τη ΔΑΚΕ- ως 
προέδρου του ΙΠΕΜ-ΔΟΕ, του πρώην Διευθυντή του υπουργείου Παιδείας επί Αρβανιτόπουλου.  

Τέλος σας κοινοποιούμε τις ανακοινώσεις μας που όπως φαίνεται ενόχλησαν τόσο πολύ τους 
συναδέλφους της ΔΑΚΕ (κάντε κλικ στους συνδέσμους). 

 Με αφορμή την κατάθεση συμπληρωματικών υποψηφιοτήτων για το ΚΥΣΠΕ από την ΔΑΚΕ/ΠΕ και 
ΕΡΑ μετά την 26η Σεπτεμβρίου 2016 (2-10-2016) 

 
 Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΑΚΕ : Μια οφειλόμενη απάντηση στους λασπολόγους των «Ρευμάτων»…(16-

10-2016) 

 Να σταματήσει το Ινστιτούτο Παιδαγωγικών Ερευνών και Μελετών της Δ.Ο.Ε να είναι χώρος 

βολέματος ημετέρων, συνδιαλλαγής και αδράνειας ( 10-2-2016) 

 Αιρετός εκπρόσωπος στο ΚΥΣΠΕ μέλος “κριτικής επιτροπής” ιδιωτικής εταιρείας αξιολόγησης 
σχολικών μονάδων για απονομή «βραβείων» !! ( 23-10-2015) 
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